1 . Решить задачу . 
В мастерской было 144 м ткани . Часть этой ткани израсходовано на шитьё 12 платьев , употребив на каждое по 4 м . Во сколько раз меньше материи израсходовано , чем осталось ? 

2 . Решить примеры .
56 080 – 2 408 х 7 + 799                              147 000 – 759 956 : 4 – 24 304 
66 080 – ( 76 305 : 5 + 8724 х 5 )                 253 073 – 49 628 + 27 756 : 9 

3 . Сравните . ( в 2 строчки ) .
                     
7 а  * 800 м                      5 а 47 м  *   439 м               6 га  *  6 000 м
4 т 3 ц  *  43 ц                 13 000 кг  *  150 кг             72 ч.  *  4 сут . 
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